

Ministrul Economiei: România și Polonia reprezintă factori importanți în securitatea regională din Flancul Estic al NATO

România și Polonia reprezintă factori importanți în securitatea regională din Flancul Estic al NATO și în acest sens îmi exprim angajamentul pentru extinderea cooperării economice și în domeniul industriei de apărare, a declarat, marți, ministrul Economiei, Florin Spataru.

În marja sedinței comune de Guvern România - Polonia, la Ministerul Economiei a fost organizată masa sectorială Economie, la care au participat delegația Ministerului Dezvoltării Economice și Tehnologiei din Polonia, condusă de ministrul Waldemar Buda, precum și reprezentanți ai Ministerului Antreprenoriatului și Turismului și ai Agenției Române pentru Investiții și Comerț Exterior, informează ministrul de resort.

Totodată, oficialul român a avut o întrevedere cu ministrul Dezvoltării Economice și Tehnologiei din Polonia, Waldemar Buda. În cadrul discuțiilor, cei doi demnitari au evidențiat importanța asigurării stabilității economice din Flancul Estic al NATO pentru securitatea regională, în contextul efectelor multidimensionale ale războiului din Ucraina.

"România și Polonia reprezintă factori importanți în securitatea regională din Flancul Estic al NATO și în acest sens salut dinamizarea relației bilaterale și îmi exprim angajamentul pentru extinderea cooperării economice și din domeniul industriei de apărare. Unul dintre obiectivele ambițioase din programul Ministerului Economiei pentru 2023 vizează modernizarea și restructurarea industriei de apărare. Trebuie să fim pregătiți pentru reconstrucția Ucrainei și în acest sens vreau să dezvoltăm în România industria grea cu sprijinul companiilor care pot transforma rafinările în producție chimică", a precizat ministrul Florin Spataru, în comunicatul transmis AGERPRES.

Totodată, ambele părți au apreciat calitatea relațiilor bilaterale româno-polone la nivelul UE, NATO și în acest context, a fost accentuată importanța promovării investițiilor reciproce și a schimburilor bilaterale în contextul provocărilor cauzate de războiul Rusiei în Ucraina.

"Este vital să asigurăm o strânsă colaborare între România și Polonia în vederea menținerii unei politici și a unui cadru de reglementare orientate spre viitor, pentru a accelera transformarea sectoarelor industriale pentru alinierea la obiectivul de emisii zero. Tranzitia de la un model economic liniar la unul circular este un proces complex, pe care Ministerul Economiei îl sprijină prin programe dedicate. În acest sens, am inclus politicile verzi în toate programele derulate de Ministerul Economiei. Pentru România, producerea de baterii este un obiectiv către tranziția la o energie curată, acest domeniu va impulsiona cercetarea și inovarea la nivelul industriei românești și va stimula crearea de locuri de muncă și creștere economică", a concluzionat Florin Spataru, ministrul român al Economiei.

Prezența în România a ministrului Dezvoltării Economice și Tehnologiei din Polonia, Waldemar Buda, are loc în contextul participării sale la Reuniunea comună de guvern (G2G) între România și Polonia.

O semnificație specială pentru colaborarea bilaterală o are mecanismul consultărilor interguvernamentale româno-polone (G2G), desfășurate sub coordonarea prim-ministrilor celor două țări.